
サンプラザ市原施設利用者アンケート 実施報告書 

 

実施日時  令和６年８月６日（火）から令和６年９月６日（金）まで 

対  象  １階、３～９階及び１１階貸室利用者 

回 答 数  １１２名 

 

〇性別 

 

 

〇年齢 

 

 

〇職業 

 

6

60

46

0 10 20 30 40 50 60 70

無回答

女性

男性

2

2

16

17

26

16

18

14

1

0 5 10 15 20 25 30

無回答

２０歳未満

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳代以上

31

6

4

12

7

16

1

35

0 5 10 15 20 25 30 35 40

無回答

その他

学生

主婦

自営業

パート・アルバイト

公務員

会社員



〇お住まい 

 

 

問１ あなたが、主に利用された施設を選んでください。 

 

 

 

問２ あなたは、施設をどの程度利用していますか。 

 

 

 

 

43

15

54

0 10 20 30 40 50 60

無回答

市外

市内

1

8

9

1

4

0

7

2

8

27

13

5

18

2

7

0 5 10 15 20 25 30

無回答

温水プール

ジム・スタジオ

多目的室２

研修室１・２

研修室２

研修室１

コミュニティルーム

音楽スタジオ２

音楽スタジオ１

会議室

応接室

多目的室１

映像ルーム

ｉスペース

1

8

23

63

17

0 10 20 30 40 50 60 70

無回答

ほとんど利用しない

年数回程度

月数回程度

週１回以上



問３ 来館するための交通手段は何ですか。 

 

 

問４ 施設の情報はどのように知りましたか。 

 

 

 

問５ 施設運営について 

 

0

4

25

9

22

52

0 10 20 30 40 50 60

無回答

その他

自転車・徒歩

バス

電車

車

1

19

34

0

44

14

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

無回答

その他

口コミ

当館広報誌

ホームページ

広報いちはら

49

33

44

52

66

31

34

37

36

29

29

37

27

22

17

3

5

2

2

21

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑸施設案内表示の

分かりやすさ

⑷イベント開催などの

周知方法の分かりやすさ

⑶意見、要望への対応

⑵予約受付方法のしやすさ

⑴スタッフの接客対応

身だしなみ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答



 

問６ 施設設備について 

 

 

問７ 施設が開催しているイベントに参加したことがありますか。 

 

 

 

問８ あなたは、今後この施設にどのような運営を望みますか。 

 

〇具体的に 

・夜間の終了時間を２２時までにしてほしい（他１件） 

・自動販売機を置いてほしい（他９件） 

・主催講座に取り入れてほしい 

27

35

63

47

35

33

27

32

13

8

7

1

3

3

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑶施設の温度調整

⑵設備の種類

用具等の個数

⑴施設の清潔さ

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

1

95

16

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

無回答

ない

ある

16

6

7

4

43

27

9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

無回答

その他

低い施設利用料金の設定

利用可能時間の延長

自動販売機、ロビー等の…

施設の設備・用具の…

主催講座及び利用者を…



・駐車場を利用する人は無料にしてほしい 

・譜面台の増設 

・楽器の調律 

・市外料金が高い 

・少しの時間休憩できる場所があると助かる 

・演奏会などのイベント開催 

・室温が高い（他２件） 

・ジムの機械を新しくしてほしい（他３件） 

・音楽機器の更新 

・利用時間の細分化 

・貸出用の移動鏡があるとよい 

・各階にベンチを置いてほしい（他１件） 

・利用料金の時間制と備品の無料化 

・音楽コンサートがあるとよい 

・ピアノの足台、補助ペダルなど 

・遅い時間の３０分単位のレンタル 

・福祉目的であること 

・カフェがあるとよい 

・自動販売機の価格を下げてほしい 

・wifi、プロジェクターの充実 

・映像ルームの復活 

 

 

問９ あなたが、当施設に感じている総合的な印象についてご回答ください。 

 

 

 

 

 

2

0

15

58

37

0 10 20 30 40 50 60 70

無回答

良くなかった

普通

良かった

とても良かった



問１０ 何かお気づきの点、ご要望などありましたら、お聞かせください。 

 

・各階フロアに自動販売機や椅子があればよい 

・集客に苦労しているため何か方法があれば伝授してほしい 

・いつもありがとうございます 

・創作系の教室又はイベントの開催 

・夏場のプール場内が暑い 

・プールの水温を冷たくしてほしい 

・ジムのトレーニング機器が古いので最新のものにしてほしい（他１件） 

・通路や EVホールが暑い 

・１時間単位での利用ができれば、利用者が増えると思う 

・プロジェクター使用時、カーテンが薄く画面が見づらかった 

・トイレがいつもきれいです 

・立地条件が良いのに周知されていないのがもったいない 

・音楽スタジオ内の空調を利用者自身で操作できたらよい 

・いつもありがとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。 

・ぷらっとの充実 


